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Владимир Владимирович. 
Город Вологда давно нуждается в дополнительных мостах через одноименную реку и эти новые мосты запланированы в областной столице уже несколько десятков лет назад. Однако, строительство, которое вологжане ждут десятилетиями всё время откладывается. В 2019 году на встрече с губернатором Кувшинниковым вы лично одобрили финансирование двух мостов. Но, прошло 2,5 года а это до сих пор не позволило перейти к стадии строительства. Хотя вам лично губернатор пообещал начать в 2020 и 2021 году строительство сразу двух мостов, условно называемых «Северный» и «Южный». С «Северным» мостом в створе улицы Некрасова вышла промашка, проект не прошёл Госэкспертизу и срочно понадобилось проектировать и строить «Южный» мост. 

И здесь тоже начались проблемы, ведь прямо на подъездных дорогах будущего моста успели построить два жилых комплекса по обеим сторонам реки. Помимо этого проблемой стали и ранее существующие объекты. Жилые дома по Советскому проспекту с одной стороны и дом культуры «Речник» с другой стороны. 

Дело в том, что ещё в нулевых годах «Южный» мост был предусмотрен на с ул.Турундаевкой на ул.Карла Маркса и даже внесён в знаменитую «Стратегию 2020» сделанную на основе так называемого «Плана Путина». Но, при подготовке Генплана 204 года власти изменили адрес и одновременно с этим разрешили строительство нескольких ж/к. Также власти придумали Малое транспортное кольцо (МТК), но, совсем не учли, что на ул. Конева всё упирается в тоннель образующий пробки. И без строительства дополнительного путепровода через железную дорогу всё это МТК бессмысленно. И самое логичное строить новый путепровод в «Южной» части города через улицу Текстильщиков на Советский проспект. Там уже сужается железная дорога и получается отличный дублёр улицы Конева и тоннеля позволяющий максимально разгрузить транспортные потоки. А с Советского проспекта дорога логично может уходить на мост на Турундаевской. 

Это и другие предложения вносились гражданами при обсуждении изменений в Генплан в феврале 2020 года, но опять не были услышаны властями. Соответственно сейчас власти столкнулись с народным протестом и только на встречи жителей выходят уже сотни людей. Подробнее по ссылке — domozhiroff.com/archives/6389 Власти приняли один вариант и в реальности безапелляционно отвергают остальные лишь изображая диалог.

Мы требуем реальной дискуссии и общественного обсуждения, в т.ч. с непосредственным участием мэра Воропанова и губернатора Кувшинникова. Рассмотрения всех вариантов строительства «Южного» моста через реку Вологда учитывая необходимость возведения дополнительного путепровода через железную дорогу. Нам нужны новые мосты и путепроводы в областной столице, но это должны быть грамотные и сбалансированные решения с учётом удобства и безопасности граждан и реального улучшения и развития внутригородских транспортных потоков 
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